



## Föreningen Laurins Styrelseprotokoll tisdagen den 11 juni 2024.

Närvarande: Leif Ahl, Lars Axelsson, Martin Johansson, Ronny Järphag, Peter Ohlsson, Rustan Olsson.

Ej närvarande: Åke Johansson. *Suppleanterna*: Stig Einarsson, Olle Johansson.

---

### 1. Mötets öppnande

Ordföranden Martin J öppnar mötet klockan 18.10

### 2. Dagordning

Dagordning läses upp av ordföranden, som godkänns av mötesdeltagarna.

### 3. Föregående protokoll

Martin J läser upp föregående protokoll, inga synpunkter framfördes. Protokollet läggs i arkivpärm.

### 4. Ekonomi

Inget onormalt finns att rapportera. Ekonomin är fortsatt tillfredsställande.

### 5. Långtidsplan

Ingen fråga.

### 6. Harry

Smörjolja för Harry och för övriga motorer efterfrågas. Olja av rak 30 olja av ren mineraltyp behöver anskaffas.

Oljesponsorer efterfrågas.

### 7. Verkstan

- Föreningens två jullar Svartskär och Gråskär är sålda.

- Lite ordning i verkstan efterlyses. Nej inte lite utan mycket.

Alla måste hjälpa till och hålla ordning efter sig. Det ligger på var och ens ansvar att lägga tillbaka verktyg och övrigt använt materiel på den plats där man hämtade detsamma. Överblivet material läggs där det hör hemma.

På arbetsbänkar skall god ordning råda. Arbetsmaskiner som bormaskiner och svarvar skall rengöras från spån efter användandet.

### 8. Museet

Ingen fråga.

### 9. Fastigheten

- Felsökning på hissen pågår.

- Analys för ev. installation av solceller pågår.

### 10. TKM / Evenemang

- Mötet diskuterade lite planering inför TKM dagen.

- Hissen måste prioriteras så den fungerar inför TKM.

- Personer till Skärhamn efterlyses.

### 11. Rapporter

Ingen fråga.

### 12. Övrigt

Ingen fråga.

### 13. Nästa möte

Nästa möte tisdagen den 8 juli kl. 18.00

**14. Mötets avslutande**

Mötet avslutas kl. 19.35

---

Ronny Järphag  
Sekreterare

---

Martin Johansson  
Ordförande